

Велосипедная лихорадка

Окончание. Начало на стр. 1

Состояние существующей в Перми сети велодорожек на прошлой неделе оценил глава города Игорь Сапко, ведь он сам большой любитель велосипедного спорта. Накануне старта нового сезона градоначальник вместе со специалистами мэрии и общественными активистами проехал по городу и обратил внимание на плюсы и минусы пермской велосипедной инфраструктуры.

«Важно было провести такое совещание не в кабинете, а именно в городе, — пояснил Игорь Сапко, — оценить и обсудить проделанную в прошлом году работу, поговорить о перспективах».

Где проехать?

Градоначальник инспектировал город по трём районам: Ленинскому, Мотовилихинскому и Свердловскому. Он также обратил внимание на планы обустройства в этом году велодорожек в Кировском районе на ул. Маршала Рыбалко, в районе парка культуры и отдыха, вдоль проспекта Паркового; ул. Героев Хасана — здесь велодорожка была запроектирована

на этапе реконструкции улицы; на ул. Революции. Игорь Сапко также заверил, что традиционно будут подготовлены велодорожки на улицах Крупской и Ленина.

Поддержал он и предложение велосипедистов закольцевать имеющиеся велодорожки по маршруту «ул. Ленина — ул. Горького — Цирк — ул. Крупской — ул. Ушинского — ул. Героев Хасана».

«Это верное решение, но на практике есть трудности, в первую очередь, из-за культуры пермских водителей. На специальные знаки многие просто не обращают внимания, — пояснил Игорь Сапко. — Вот, например, на улице Чернышевского стоит знак «велосипедная дорожка», на асфальте — разметка, а машины стоят прямо на ней. Проблему могут решить специальные передвижные видеофиксаторы, их покупку мы обязательно рассмотрим на ближайшем заседании городской думы».

Дорогу двухколёсным!

Традиционный массовый заезд, посвящённый началу велосезона, состоится в этом году 18 мая. Эта акция призвана сделать использование велосипедов в городской среде ещё более популярным. Подготовлено два маршрута: «Малое кольцо» протяжённостью 7 км — от стадиона «Локомотив» по ул. Подлесной и проспекту Парковому — и традиционное большое «Пермское кольцо» протяжённостью 60 км.

В этом году в России вступили в силу новые поправки к правилам дорожного движения, касающиеся велосипедистов. Отныне автомобилисты при повороте обязаны уступать дорогу тем, кто пересекает её на велосипеде.

Тем не менее о внимательности на дороге забывать не стоит. По статистике, за прошлый сезон в городе произошло 40 дорожно-транспортных происшествий с участием велосипедистов.

«На улице Ленина — самая удачная и безопасная реализация велодорожки, — считает руководитель сообщества велосипедистов Перми Константин Никоноров. — Сигнальные

светоотражающие столбики, разделяющие дорогу и пешеходную зону, — идеальный вариант для всех участников движения. Хотелось бы, чтобы в городе было больше таких выделенных полос и качественных дорожек для велосипедистов».

В завершение выездного совещания Игорь Сапко от-



метил, что поклонников велосипедного спорта в Перми год от года становится всё больше.

«По словам велосипедистов, есть потребность в организации сети дорожек в парковой зоне, а также остро стоит проблема парковки автомобилей на велодорож-

ках — в этом мы убедились наглядно. С этими предложениями и проблемами нам предстоит ещё работать. Также как и со многими другими: важно восстановить дорожку по улице Ленина — обновить светоотражающие столбики, проработать варианты уменьшения бордюра

на велодорожках, нанести разметки на перекрёстках, организовать систему парковок велосипедов. Могу заверить пермяков: вопросы велосообщения в городе — в числе приоритетов и для меня, и для городской думы», — подчеркнул градоначальник.

Страховая пенсия
Считаем в пенсионных баллах

ФЗ «О страховых пенсиях» (№400-ФЗ от 28.12.2013)

Страховые взносы

Пенсионные баллы

Начиная с 2015 года трудовая пенсия, включающая страховую и накопительную части, преобразовывается в самостоятельные виды пенсии: страховую и накопительную.

Страховая пенсия формируется с применением новой величины — пенсионных коэффициентов, или баллов. К страховой пенсии устанавливается фиксированная выплата (например, к страховой пенсии по старости — 3 935 рублей в 2015 году). Порядок расчета накопительной пенсии не меняется. Пенсии нынешних пенсионеров не уменьшаются, а будут ежегодно повышаться. Пенсионный возраст не увеличивается.

Пенсия до 2015 года

Трудовая пенсия

Пенсия, формируемая по обязательному пенсионному страхованию, — это трудовая пенсия. Предусматривается три вида трудовой пенсии: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца.

Страховые взносы

Страховые взносы работодателя на пенсию работника учитываются на его лицевом счете в Пенсионном фонде России в виде пенсионных прав. Чем больше взносов уплачивается за работника, тем больше будет размер его пенсии. При выходе на пенсию ежемесячный размер выплат рассчитывается исходя из суммы сформированного пенсионного капитала.

Страховой стаж — 5 лет

Минимально необходимый стаж для получения трудовой пенсии — 5 лет. Такой низкий уровень не учитывает индивидуальный трудовой вклад человека в собственную пенсию. Это уравнивает пенсионные права людей, проработавших разное количество лет.

Льготные пенсии

Для работников на вредных и опасных производствах, а также для врачей и учителей сохраняется досрочное назначение пенсии. Льготы «северянам» сохраняются.

Пенсия с 2015 года

Страховая пенсия

Пенсия, формируемая по обязательному пенсионному страхованию, — страховая пенсия. Предусматривается три вида страховой пенсии: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца.

Пенсионные баллы

Страховые взносы на пенсию учитываются на лицевом счете работника в Пенсионном фонде России в пенсионных баллах. Чем больше взносов уплачено за работника, тем больше баллов ему начисляется. Устанавливается минимально необходимое количество пенсионных баллов для назначения страховой пенсии по старости — 6,6 балла в 2015 г. с ростом до 30 баллов к 2025 г. Стоимость одного балла устанавливается государством и ежегодно увеличивается на уровень не ниже инфляции.

Страховой стаж — 15 лет

Минимальный стаж для страховой пенсии по старости будет поэтапно увеличен с 6 лет в 2015 г. до 15 лет в 2024 г., что повысит соответствие трудового стажа размеру пенсии. За выход на пенсию позже общеустановленного пенсионного возраста будут начисляться премиальные пенсионные баллы, увеличивающие пенсию.

ПЕНСИОННЫЙ КАЛЬКУЛЯТОР

На сайтах www.rosmintrud.ru и www.pfrf.ru — расчет условного размера будущей страховой пенсии.

